

Рішення
разової спеціалізованої вченої ради ДФ 26.503.065
про присудження ступеня доктора філософії

Здобувач ступеня доктора філософії **Елеонора БАЗАЛУК**, 1991 року народження, громадянка України,

освіта вища: закінчила у 2015 році закінчила Київський університет туризму, економіки і права за спеціальністю «Право»,

аспірант заочної форми навчання Науково-дослідного інституту публічного права, м. Київ,

виконала акредитовану освітньо-наукову програму «Право».

Разова спеціалізована вчена рада ДФ 26.503.065, утворена наказом Науково-дослідного інституту публічного права, м. Київ від 30 серпня 2024 року № 257 у складі:

Голови разової спеціалізованої вченої ради: Лариси СОРОКИ, доктора юридичних наук, професора, завідувача відділу докторантури і аспірантури Науково-дослідного інституту публічного права;

Рецензентів: Лесі ЛУЦЕНКО-МИСЬКІВ, доктора юридичних наук, професора, головного наукового співробітника Науково-дослідного інституту публічного права;

Костянтина ШКАРУПИ, доктора юридичних наук, старшого дослідника, провідного наукового співробітника Науково-дослідного інституту публічного права;

Офіційних опонентів: Андрія МАНЖУЛИ, доктора юридичних наук, професора, професора кафедри права та правоохоронної діяльності Центральноукраїнського державного університету імені Володимира

Винниченка;

Олександра КОБЗАРЯ, доктора юридичних наук, професора, начальника факультету забезпечення державної безпеки Київського інституту Національної гвардії України,

на засіданні «22» жовтня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань «Право» Елеонорі БАЗАЛУК на підставі публічного захисту дисертації «Юридико-психологічний механізм допомоги та захисту жінок і дівчат, які постраждали від насильства під час збройних конфліктів» за спеціальністю 081 «Право».

Дисертацію виконано у Науково-дослідному інституті публічного права, м. Київ.

Науковий керівник Андрій БОРОВИК, кандидат юридичних наук, доцент, Науково-дослідний інститут публічного права, віце-президент з наукової роботи.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що містить науково-обґрунтовані теоретичні та практичні результати досліджень, характеризується єдністю змісту, точністю викладення матеріалу та свідчить про особистий внесок автора в науку адміністративного права. Дисертаційна робота є завершеною науковою працею, в якій вирішено наукове завдання, що полягає у вивченні особливостей та специфіки юридико-психологічного механізму допомоги та захисту жінок і дівчат, які постраждали від насильства під час збройних конфліктів, виявленні ключових проблем його функціональності та розробці рекомендацій щодо їх подолання. Структура та обсяг дисертації зумовлені метою і завданнями дослідження, логікою наукового пізнання та вимогами МОН України. Дисертація складається зі вступу, трьох розділів, що містять вісім підрозділів, висновків, списку використаних джерел і додатків. Загальний обсяг дисертації становить 262 сторінки. Робота містить список використаних джерел із 326 найменувань на 38 сторінках, додатки розміщені на 9 сторінках.

Дисертація виконана державною мовою та відповідає вимогам Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у

вищих навчальних закладах (наукових установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 2016 року № 261, Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44, Вимогам до оформлення дисертації, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 12 січня 2017 року № 40.

Здобувач має 9 наукових публікацій за темою дисертації, з них 5 статей (1 з яких у співавторстві) у наукових виданнях, включених на дату опублікування до переліку наукових фахових видань України з юридичних наук, опубліковані державною мовою; зазначені статті містять обґрунтування отриманих здобувачем наукових результатів відповідно до мети статті (поставленого завдання) та висновків; опубліковані не більше ніж однієї статті в одному випуску (номері) наукового видання; мають активний ідентифікатор DOI:

1. Охріменко І.М., Базалук Е.О. Аналіз міжнародних стандартів щодо надання захисту і допомоги жінкам та дівчатам постраждалим від насильства під час збройного конфлікту. Науковий вісник публічного та приватного права. 2023. Вип. 3. С. 155–160. DOI: <https://doi.org/10.32844/2618-1258.2023.3.26>

2. Базалук Е.О. Нормативно-правова основа забезпечення надання допомоги та захисту жінкам і дівчатам, що постраждали від насильства під час збройних конфліктів. Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції. 2023. № 3. С. 33–37. DOI: <https://doi.org/10.32782/39221500>

3. Базалук Е.О. Система міжнародних суб'єктів надання допомоги та захисту жінкам і дівчатам, що постраждали від насильства під час збройного конфлікту. Право та державне управління. 2023. № 3. С. 27–32. DOI: <https://doi.org/10.32782/pdu.2023.3.4>

4. Базалук Е.О. Нормативно-правові акти Організації Об'єднаних Націй як правова база подолання насильства щодо жінок під час збройного конфлікту. Науковий вісник публічного та приватного права. 2023. Вип. 4. С. 240–244. DOI: <https://doi.org/10.32844/2618-1258.2023.4.42>

5. Базалук Е.О. Правова база України щодо допомоги і захисту жінкам та дівчатам, які постраждали від насильства під час збройних конфліктів. *Juris Europensis Scientia*. 2023. № 4. С. 38–42. DOI: <https://doi.org/10.32782/chern.v4.2023.8У> дискусії взяли участь голова та члени разової спеціалізованої вченої ради:

Голова ради – Лариса СОРОКА, доктор юридичних наук, професор, завідувач відділу докторантури і аспірантури Науково-дослідного інституту публічного права. Без зауважень.

Рецензент – Леся ЛУЦЕНКО-МИСЬКІВ, доктор юридичних наук, професор, головний науковий співробітник Науково-дослідного інституту публічного права. Без зауважень.

Рецензент – Костянтин ШКАРУПА, доктор юридичних наук, старший дослідник, провідний науковий співробітник Науково-дослідного інституту публічного права. Без зауважень.

Офіційний опонент – Андрій МАНЖУЛА, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри права та правоохоронної діяльності Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка. Без зауважень.

Офіційний опонент – Олександр КОБЗАР, доктор юридичних наук, професор, начальник факультету забезпечення державної безпеки Київського інституту Національної гвардії України. Без зауважень.

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада ДФ 26.503.065 присуджує Елеонорі БАЗАЛУК ступінь доктора філософії з галузі знань «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова

разової спеціалізованої вченої ради



Лариса СОРОКА